



晋江经济报微信公众账号
晋江新闻网微信公众账号

2023年12月22日 星期五
農歷癸卯年 十月初十

JINJIANG ECONOMY NEWS



晋江经济报

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律宾版
第3729期
晋江新闻网
www.ijjnews.com

2023年“中国寻根之旅”冬令营(福建晋江营)开营

本报讯(记者 闕楊娜)19日下午,2023“中国寻根之旅”冬令营(福建晋江营)开营仪式在泉州职业技术大学举行。晋江市领导黄天凯参加活动。

“中国寻根之旅”冬令营是中国侨联传播中华文化的一个品牌活动,以“汉语、文化、寻根”为主题,旨在帮助广海外华裔青少年学习中文、了解祖籍国国情和中华文化,加强对中华民族的情感认同。此次,共有来自马来西亚、印尼的51名华裔青少年到家鄉晋江参加冬令营活动。

据悉,“中国寻根之旅”冬令营期间,营员们将开展世遗研学、体验非遗课程等,充分感受中华优秀传统文化、古厝文化、民俗文化、华侨文化、传统体育文化。

晋江市领导表示,希望同学们把在家鄉的所见所闻、所感所想与亲朋好友分享,努力成为中华文化的热情传播者、中外文化交流的积极促进者、民间友好交往的和平使者。



营员在晋江五店市参观。



营员在体验木雕技艺。

“晋企超亿元捐赠 驰援甘青地震灾区”追踪

连夜装车 晋企物资陆续运抵灾区



本报讯(记者 柯雅雅
刘宁 蔡明宣 董严军)18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。灾情牵动着全體中國人的心。众多晋江企业在第一時間伸出援手,向灾区捐赠御寒衣物、食品等必要物资,并连夜送往第一线。

作为第一家響應捐赠号召的晋企,中喬體育迅速行动,早早将物资送往灾区。19日晚11時許,中喬體育第一波御寒物资抵達積石山縣。“为了快速送去必要物资,我們緊急从蘭州分公司調貨往灾区。”中喬體育相關負責人表示,低氣溫給灾区帶來很大挑战,灾情緊急,希

望能夠盡企业的绵薄之力。

加班加點,也要將物资快點送到灾区。20日凌晨,鸿星尔克支援甘肃受災地區物资順利抵達,并與積石山县慈善協會工作人員對接開展物资發放工作;凌晨3時,卡爾美體育连夜裝車趕赴甘肃,將捐赠物资送往臨夏州積石山縣吹麻灘鎮。

20日上午11時,盼盼食品首批價值500萬元人民幣的物资抵達積石山,隨後配合臨夏州總工會前往灾区分發物资。“食品是灾区比較核心的急需品。我們盡可能將工作做得再快一些、細一些、充分一些。”盼盼食品相關負責人表示,會持續關注灾区

救災情况,盡力緩解灾後群衆生活所需物资短缺情況。

20日下午3時,在361°物流中心,員工爭分奪秒,將羽絨服、衛衣、夾克、雪地靴等御寒鞋服裝車完畢,運往甘肃地震灾区。“發車了,我們也心安了一些,希望這批物资可以盡快送到灾区。”361°集團將繼續關注救災進展,與受災群衆共克時艱。”361°相關負責人說。

在中國各地救援力量紛紛奔赴一線投身應急救援工作的同時,喜多多集團也積極響應,調動物資組連夜籌備首批物資12萬罐仙草丸子,驰援甘肃临夏州,為持續奮戰在救援一線的戰士及民

眾提供能量補給和後勤保障。喜多多方面表示,大災無情,人間有愛。喜多多集團將持續關注救援工作進展,與社會各界一起,攜手災區群衆共渡難關。

“驰援甘肃,親力相助。”在得知地震灾情的第一刻,親親食品集團立即了解距震中400多公里的生產基地的員工安危及生產情況。在確保無虞後,親親食品集團要求該基地第一時間對接當地紅十字會,為救災一線的志願者和受災民衆送去膨化食品等補給。親親食品集團方面表示,會繼續關注灾区情況,及時調配該基地物資配合抗震救灾工作。



晋江入选中国首批快递业与制造业先行区

本报讯(记者 闕楊娜 通訊員 杜真)19日上午,中国快递业与制造业融合发展现场会在山东省青岛市召开。会上,晋江市被正式授予中国首批“快递业与制造业融合發展試點先行区”牌匾。

近年来,在“晋江经验”指引下,晋江堅定践行“先進制造業立市、高新產業強市、現代服務業興市”的新實體經濟發展思路,創造出快递業與制造業“比翼齊飛”的發展格局。

通过“活水養魚”,持续鼓勵、支持、引導民營企業、實體產業發展,在企業發展的關鍵

時刻“扶一把、拉一把”,打造一流營商環境;通過“創新賦能”,推動企業實施數字化改造升級,完善豐富功能,構建快遞服務鏈條完備、服務平臺完善的現代制造業集群,引領產業強鏈聚鏈;通過“畫龍點睛”,整合資源協同並進,立足本地資源和產業基礎,探索出一條具有自身特色、良性互動、協調並進的快递業與制造業融合發展之路。

目前,晋江全市已形成快递企業服務制造業項目28個,年收入6.68億元(人民幣,下同),快递業務量8082.96萬件,服務產值近300億元。

海内外乡贤聚力促振兴 新塘道路增顏又提質



本报讯(记者 許金植)“盼了好多年,终于等来这一天!”19日,在晋江新塘街道沙塘社區和豐路道路“白改黑”项目施工現場,沿街餐飲商戶鄭世海在店門口久久駐足,喜悅之情溢于言表。據悉,該項目為和豐路瀝青路面改造施工“白改黑”第一標段,預計于本月底完成。

记者在项目施工現場看到,工人們正抓紧施工,摊铺机、壓路機往來穿梭,一派繁忙景象。施工現場負責人許文體介紹,和豐路為沙塘社區主幹路,擬進行改造範圍為振榮服飾隘門至宮口隘門,工程總投資約600萬元人民幣,全長約2公里,將建設主道路寬度為7米的雙向車道,涉及瀝